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Invacare® Mirage®

Eenvoud en design / Simplicité et Design
De Invacare® Mirage® is een elektrische rolstoel die een fraai ontwerp combineert met 
gebruiksgemak. De stoel is vouwbaar door z’n kruisframe en kan volledig gedemonteerd worden. 
Tegelijkertijd biedt de Mirage® een groot zit- en rijcomfort. Dankzij het unieke vergrendelingssysteem 
van de zit biedt de stoel een uitstekende stabiliteit en heeft hij de rijeigenschappen van een stoel 
met een vast frame.
Invacare® Mirage® est un fauteuil alliant look novateur et simplicité d’utilisation. Pliant par croisillon et 
totalement démontable, le Mirage® offre un confort d’assise et de conduite inégalé dans cette catégorie. 
Son système breveté de verrouillage d’assise lui confère une rigidité et une précision de conduite équiva-
lente à un fauteuil rigide.
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Wendbaar / Maniable
De Invacare® Mirage® is ontworpen voor probleemloos en gemakkelijk dagelijks 
gebruik. De stoel is heel wendbaar en de rijweerstand is te verwaarlozen. Dankzij 
de programmeerbare Shark besturing kan de snelheid perfect aangepast 
worden aan de mogelijkheden van de gebruiker.

Conçu pour faciliter les déplacements au quotidien, le fauteuil Invacare® Mirage® 
étonne par sa maniabilité et son faible encombrement. L’électronique Shark 
programmable permet d’ajuster au mieux la vitesse en fonction des capacités de 
l’utilisateur.

Betrouwbaar / Sécurisant
De Mirage® is uitgerust met twee accu’s van 40Ah en krachtige motoren. De 
stoel beschikt over een grote autonomie waardoor hij zeer betrouwbaar is en 
ideaal voor dagelijks gebruik.

Equipé de 2 batteries de 40Ah et de puissants moteurs, le Mirage® offre une bonne 
autonomie permettant une utilisation quotidienne sans contraintes et sécurisante pour 
l’utilisateur.

Vouwbaar / Pliant
De Mirage® is volledig zonder gereedschap demonteerbaar en dankzij de twee afzonderlijke accu’s 
kan de stoel gemakkelijk vervoerd worden in de koffer van een auto.

Complètement démontable sans outils et grâce à ses deux batteries séparées, le Mirage® peut être 
aisément transporté dans un coffre de voiture.

Comfortabel / Confortable
• 3 Zitbreedtes voor een grotere modulariteit.
• 2 rugverstellingen voor een verhoogd comfort. 
•  De instelbaarheid van de armsteunen in hoogte, diepte en breedte garanderen een goede 

zithouding. 

• 3  largeurs d’assise pour une grande modularité.
•  2 inclinaisons de dossier pour un confort amélioré.
•  Accoudoirs réglables en hauteur, largeur et profondeur pour un meilleur maintien.



In
va

ca
re

®
 M

ir
ag

e®

De nieuwe Shark besturingskast is 
zeer gebruiksvriendelijk.

Le nouveau manipulateur Shark est 
très simple d’utilisation.

De armsteunen zijn afneembaar 
en regelbaar in breedte, diepte 

en hoogte.

Accoudoirs amovibles réglables en 
largeur, profondeur et hauteur.

De vaste beensteunen zijn naar 
binnen en buiten wegzwenkbaar.

Repose-pieds escamotables à 
l’intérieur et à l’extérieur.

De Invacare® Mirage® rolstoel is 
beschikbaar in 4 zitbreedtes:  

35 cm, 40 cm, 45 cm en 50 cm.

Le fauteuil Invacare® Mirage® est 
disponible en 3 largeurs d’assise :  

40 cm, 45 cm, 50 cm.

De rug is afneembaar met behulp 
van twee draaiknoppen.

Le dossier est démontable à l’aide 
de deux molettes pour simplifier le 

transport.

De Mirage® is zonder gereedschap 
demonteerbaar, wat het transport 

vereenvoudigt. 

Le Mirage® est totalement 
démontable sans outils pour faciliter 

le transport.
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Rughoekverstelling d.m.v. gasveer. De 
rugbekleding kan, optioneel uitgerust 
worden met regelbare spanbanden 

voor een beter zitcomfort.

Dossier inclinable par vérins pneumatiques. 
En option, le toile de dossier est disponible 

avec tendeur Velcro pour un meilleur confort.

De in hoogte instelbare 
beensteunen verbeteren het 

comfort.

Option repose-jambes réglables 
en inclinaison af in d’augmenter le 

confort.

Met de stoepbeklimmer kunt u 
gemakkelijk stoepen hoger dan 

6 cm gemakkelijk oprijden.

Option monte-trottoir permettant le 
franchissement de trottoirs  

au-delà de 6 cm.

Kenmerken en Opties / Caractéristiques et Options

Technische gegevens / Caractéristiques techniques

Standaard / Standard 
93 cm 

Verstelbaar / inclinable 
97 cm

104 cm *2 38 cm 30 Ah – 64 kg 
40 Ah – 72 kg

120 kg

30 Ah / 40 Ah *3

35, 40, 45, 50 cm
+ 5 cm instelbaar / 

réglage

44 cm
40 cm

45 cm *1 44 cm 23 - 29 cm 35 - 46 cm

53, 57, 61, 65 cm

15 %6 cm / 10 cm *4 110 W / 350 W *5 6 km/h

Framekleuren / Coloris Bekleding / Toiles d‘assise

Transparant rood / 
Rouge transparent

Transparant blauw / 
Bleu transparent

Zwart nylon / 
Nylon noir

*1 zonder zitkussen / sans coussin d’assise
*2  met vaste beensteunen en anti-tip / avec repose-pieds et anti-bascules
*3 niet beschikbaar op zitbreedte 35 cm / pas disponible en largeur 35cm

*4 met stoepenbeklimmer / avec monte-trottoir
*5 maximale kracht / Puissance maximale

Standaard / Standard 70°
instelbaar / Inclinable 

70° - 0°

Standaard / Standard 3° 
instelbaar / inclinable 

3° - 35°

85 cm 30 Ah – 20 km 
40 Ah – 25 km

Groen metallic / 
Vert métallisé

Grijs metallic / 
Gris métallisé
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Invacare® behoudt zich het recht voor producten te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. /

Indications données à titre d’information (informations et photos non contractuelles). 
Invacare® se réserve le droit de modifier sans préavis les données techniques ou de présentations de ce produit.

INVACARE® N.V. 
Autobaan 22 · 8210 Loppem
Tel. : +32 (0) 50 - 83 10 10 · Fax: +32 (0) 50 - 83 10 11
Email: belgium@invacare.com · www.invacare.be
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